



”APROB”

Ramona - Victoria STRUGARIU

Director INJ

CALENDAR*
de desfășurare a concursului de admitere la
Institutul Național al Justiției în anul 2025

19 mai –20 iunie	Depunerea dosarului electronic și examinarea acestora.
Până la 30 iunie	Afișarea listei candidaților care întrunesc condițiile de participare la concurs.
14–16 iulie	Desfășurarea primei etape a probei scrise – test psihologic eliminatoriu.
16–17 iulie	Publicarea rezultatelor testului psihologic eliminatoriu.
17–18, 21 iulie	Depunerea contestațiilor (<i>termenul de depunere a contestației începe de la data și ora publicării rezultatelor</i>).
18–23 iulie	Examinarea contestațiilor și anunțarea rezultatelor (<i>în funcție de data și ora depunerii contestațiilor</i>).
24–25, 28–29 iulie	Desfășurarea celei de a doua etape a probei scrise – test-grilă.
29–30 iulie	Publicarea rezultatelor testului-grilă.
30–31 iulie, 1 august	Depunerea contestațiilor (<i>termenul de depunere a contestației începe de la data și ora publicării rezultatelor</i>).
1–4 august	Examinarea contestațiilor și anunțarea rezultatelor.
4–8 august	Solicitarea eliberării informațiilor corespunzătoare de la Autoritatea Națională de Integritate, Centrul Național Anticorupție și Serviciul de Informații și Securitate – pentru candidații care au promovat prima probă a concursului.
22–26 septembrie	Desfășurarea probei orale.
26–27 septembrie	Publicarea rezultatelor probei orale.
26–30 septembrie	Depunerea contestațiilor (<i>termenul de depunere a contestației începe de la data și ora publicării rezultatelor</i>).
29 septembrie –3 octombrie	Examinarea contestațiilor și anunțarea rezultatelor.
6 octombrie	Publicarea rezultatelor concursului.
6–17 octombrie	Solicitarea eliberării certificatelor corespunzătoare de la Comisia medicală.
Până la 17 octombrie	Aprobarea rezultatelor concursului de admitere de către Consiliul INJ.

*Calendarul poate fi modificat în funcție de numărul de persoane înscrise în concurs și recepționarea informației corespunzătoare de la ANI, CNA și SIS.